



## **Сотрудниками следственного управления СК России по Смоленской области организована помощь пенсионерам в период карантина**

Сотрудники следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области подключились к проводимой работе по оказанию адресной помощи пожилым и маломобильным людям в целях обеспечения комфортных условий проживания в период их самоизоляции.

Офицеры СК выяснили, что жительница города Рославля проживает одна, в силу состояния здоровья находится в трудной жизненной ситуации и в условиях карантина не выходит из дома. Сотрудники следственного управления оказали женщине помощь в покупке и доставке продуктов, медикаментов и товаров первой необходимости.

В этот же день офицеры Вяземского межрайонного следственного отдела областного следственного управления навестили 92-летнюю Клавдию Григорьевну, проживающую в городе Вязьма. Пенсионерка также находится в условиях самоизоляции и нуждается в продуктах питания. Следователи из личных средств организовали ей адресную помощь.

Перед выездами по месту жительства граждан офицеры СК принимают все необходимые меры предосторожности. Пожилой человек не может остаться в самоизоляции без хлеба и лекарств. Если бы не помощь волонтеров, пенсионерам пришлось бы выходить на улицу самим. А это реальная опасность для их здоровья. Приходить на помощь самым беззащитным и нуждающимся в трудную минуту это давняя традиция российского офицерства, которую поддерживают сейчас сотрудники следственного комитета.

Кроме того, по указанию руководителя следственного управления данным пенсионерам на весь период карантина сотрудниками межрайонных следственных отделов, на чьей территории обслуживания они проживают, будет оказываться вся необходимая помощь.

[ВИДЕОСЮЖЕТ](#)



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

02 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1453305>